










RETAIL PRODUCT INFORMATION



ΠΡΟΪΟΝ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ	ΤΥΠΟΙ ΔΕΡΜΑΤΟΣ	ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΑ ΟΦΕΛΗ
<b>GLOWING RADIANCE RANGE</b>						
<p>Face Oil for Glowing Radiance</p> 	<p>Ιδανικό για κάτω από το make-up</p> <p>Περιέχει έλαιο argan που καταπολεμά τις ρυτίδες.</p> <p>Περιέχει έλαιο από σπόρους κυνόροδου που θεραπεύει τις ουλές και αναδεικνύει τη φυσική «άνθιση» της επιδερμίδας.</p> <p>Περιέχει έλαιο Δαμασκηνής τριανταφυλλιάς που ανανεώνει τα κύτταρα της επιδερμίδας και αντιστρέφει τη γήρανση.</p> <p>Περιέχει σανταλόξυλο που αναζωογονεί και θρέφει σε βάθος.</p> <p>Μοναδικό άρωμα που διαρκεί.</p>	<p>Το θαυματουργό έλαιο προσώπου της Ιla λατρεύεται από άντρες και γυναίκες παγκοσμίως. Είναι πλήρες σε απαραίτητα λιπαρά οξέα και αντιοξειδωτικά που καταπολεμούν τις ρυτίδες. Έτσι, αναζωογονεί, θρέφει και ενισχύει σε βάθος.</p>	<p>Προσφέρει δέρμα απαλό, σαν κασμίρ και με εμφανώς περισσότερη λάμψη και ένα θεσπέσιο άρωμα.</p>	<p>Χρησιμοποιείτε το πρωί και απόγευμα μετά τον καθαρισμό και πριν από κάθε βασική κρέμα. Τοποθετείστε τρεις με πέντε σταγόνες στην παλάμη σας και εφαρμόστε ομοιόμορφα με απαλές κυκλικές κινήσεις ή πιέζοντας με τις άκρες των δαχτύλων στο πρόσωπο και τον λαιμό.</p>	<p>Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος.</p>	<p>Καταπραΐνει και επανορθώνει τη φθορά από τον ήλιο.</p>
<p>Day Cream for Glowing Radiance</p> 	<p>Φρέσκα κύτταρα Δαμασκηνής τριανταφυλλιάς διεισδύουν στις βαθύτερες στιβάδες της επιδερμίδας και επαναφέρουν τη ζωντάνια της.</p> <p>Περιέχει έλαιο από σπόρους κυνόροδου που θεραπεύει τις ουλές και αποκαλύπτει τη φυσική «άνθιση» της επιδερμίδας.</p> <p>Περιέχει έλαιο Δαμασκηνής τριανταφυλλιάς που ανανεώνει τα κύτταρα της επιδερμίδας και αντιστρέφει τη γήρανση.</p> <p>Περιέχει σανταλόξυλο που αναζωογονεί και θρέφει σε βάθος.</p> <p>Είναι αντιγηραντική και προσφέρει μία απαλή, λαμπερή και νεανική επιδερμίδα.</p>	<p>Μία ελαφριά κρέμα ημέρας εμποτισμένη με φρέσκα κύτταρα και έλαιο της εξαιρετικά αναζωογονητικής τριανταφυλλιάς Δαμασκού.</p>	<p>Διεισδύει εύκολα, προσφέροντας εκπληκτική ενυδάτωση, απαλότητα, λάμψη και ζωντάνια, καθώς κι ένα απαλό άρωμα που διαρκεί.</p>	<p>Για να λάμψει το δέρμα σας καθημερινά, χρησιμοποιείτε την το πρωί μετά τον καθαρισμό. Απλώστε την απαλά με τις άκρες των δαχτύλων στο πρόσωπο και το λαιμό, τρίβοντας το δέρμα μέχρι να απορροφηθεί η κρέμα.</p>	<p>Κατάλληλη για όλους τους τύπους δέρματος.</p>	<p>Αυξάνει το επίπεδο της ενέργειας. Μειώνει την ξηρότητα του δέρματος.</p>



<p><b>Body Cream for Glowing Radiance</b></p> 	<p>Περιέχει έλαιο argan, το οποίο είναι πλούσιο σε αντιοξειδωτικά, απαραίτητα λιπαρά οξέα και αντιρυτιδικές ιδιότητες.</p> <p>Περιέχει έλαιο Δαμασκηής τριανταφυλλιάς που θρέφει σε βάθος και ανανεώνει τα κύτταρα της επιδερμίδας.</p>	<p>Αυτή η εκλεκτή και ελαφριά κρέμα σώματος συνδυάζει το έλαιο argan και το βούτυρο καριτέ (shea butter) με τη τριανταφυλλιά Δαμασκού και τον πολύανθο (Polianthes tuberosa) προσφέροντας απαλότητα, χαλάρωση και θρέψη.</p>	<p>Μία ελαφριά κρέμα που απορροφάται εύκολα, ενυδατώνοντας σε βάθος και αφήνοντας ένα διακριτικό, αλλά όμορφο άρωμα.</p>	<p>Κάντε μασάζ σε όλο σας το σώμα με κυκλικές ή απαλές ανοδικές κινήσεις για πλήρη θρέψη και απαλό δέρμα που μυρίζει ωραία. Είναι ιδανική μετά από ένα μπάνιο με το Bath Oil for Glowing Radiance.</p>	<p>Κατάλληλη για όλους τους τύπους δέρματος.</p>	<p>Μειώνει την ξηρότητα του δέρματος.</p> <p>Μειώνει το στρες.</p> <p>Χαλαρώνει το νευρικό σύστημα.</p>
<p><b>Bath Oil for Glowing Radiance</b></p> 	<p>Συνδυάζει τα έλαια και τη ζάχαρη για να δημιουργήσει ένα φυσικό milk bath που προσφέρει πνευματική ικανοποίηση.</p> <p>Περιέχει πολύανθο, που θεωρείται ότι βελτιώνει την ικανότητα για συναισθηματικό βάθος και είναι γνωστός για τις χαλαρωτικές του ιδιότητες.</p> <p>Περιέχει vetiver (Andropogon muricatus)</p>	<p>Ένα γευστικό μείγμα ελαίων και ζάχαρης που θρέφει και μαλακώνει καθώς εσείς μουλιάζετε.</p>	<p>Τα κύρια συστατικά του είναι το τριαντάφυλλο, ο πολύανθος και το vetiver- ένας θεϊκός συνδυασμός που δημιουργεί μία αίσθηση απόλυτης ηρεμίας και ευεξίας.</p>	<p>Για μία ξεχωριστή και χαλαρωτική εμπειρία στο μπάνιο, χύστε το σε καυτό νερό που τρέχει και αφήστε το να εξαπλωθεί.</p>	<p>Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος.</p>	<p>Ανακουφίζει από την κόπωση.</p> <p>Μειώνει το στρες.</p> <p>Βοηθάει με την αϋπνία.</p>
<p><b>Face Scrub for Glowing Radiance</b></p> 	<p>Περιέχει μέλι από το Cotswolds που απορροφά τους ρύπους και υγραίνει.</p> <p>Peeling με άρβουτο, πλούσιο σε Omega 6, που καθαρίζει και μαλακώνει.</p> <p>Περιέχει ροδέλαιο Δαμασκηής τριανταφυλλιάς που ανανεώνει τα κύτταρα της επιδερμίδας και αντιστρέφει τα σημάδια γήρανσης.</p> <p>Σανταλόξυλο που απομακρύνει τα στίγματα και τονώνει.</p>	<p>Αποτελούμενο από ένα ήπιο, αλλά ισχυρό συνδυασμό αγνού μελιού από το Cotswolds, peeling από λεπτοαλεσμένο άρβουτο, φυσικό ελαίο Δαμασκηής τριανταφυλλιάς και σανταλόξυλο που διαρκεί, αυτό το ξεχωριστό scrub αφήνει την επιδερμίδα του</p>	<p>Δεν προκαλεί ξηρότητα και είναι αρκετά ήπιο, άρα μπορείτε να το χρησιμοποιείτε τακτικά. Καθαρίζει, μαλακώνει και ενυδατώνει, διατηρώντας την επιδερμίδα υγιή και λαμπερή.</p>	<p>Κάντε μασάζ σε υγρό πρόσωπο και λαιμό. Αφήστε το για δύο με τρία λεπτά (για να μπορέσουν να δράσουν πραγματικά το μέλι και τα υπόλοιπα συστατικά) πριν να το ξεπλύνετε.</p> <p>Για ακόμα πιο ήπια αποτελέσματα αναμείξτε με μία μικρή ποσότητα του Cleansing Milk for Natural Beauty της Ila. Για βαθύτερη επανόρθωση της επιδερμίδας, αναμείξτε με μία μικρή ποσότητα του</p>	<p>Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος, συμπεριλαμβανομένων των ευαίσθητων, ώριμων και λιπαρών.</p>	



		προσώπου ευέλικτη και λαμπερή.		Rainforest Renew Face Serum της Ila.		
<b>BATH AND BODY RANGE</b>						
<p><b>Body Scrub for Energising &amp; Detoxifying</b></p> 	<p>Η αλπική λεβάντα μαζί με το γεράνι και το λεμονόχορτο τονώνουν την κυκλοφορία του αίματος και ενισχύουν το ανοσοποιητικό σύστημα.</p> <p>Κρύσταλλοι αλατιού από τα Ιμαλάια κάνουν απολέπιση στο δέρμα, αφήνοντας το απαλό σαν μετάξι.</p> <p>Οι οργανικοί καρποί του άγριου κυπαρισσιού αποβάλλουν την αρνητική διάθεση, τονώνουν την κυκλοφορία του αίματος και συμβάλλουν στην εξάλειψη της κυτταρίτιδας.</p> <p>Το έλαιο argan και το έλαιο από σπόρους κυνόροδου θρέφουν τις βαθύτερες στιβάδες της επιδερμίδας.</p> <p>Ανακουφίζει αποτελεσματικά από τους πόνους της αρθρίτιδας και των αρθρώσεων.</p>	Είναι ιδανικό για τις στιγμές που αισθάνεστε κούραση, στενοχώρια ή νωθρότητα, καθώς αυτό το αναζωογονητικό Body Scrub αυξάνει την ενέργεια σας και ενισχύει το ανοσοποιητικό σας σύστημα.	Λόγω της υψηλής περιεκτικότητάς του σε μέταλλα, αποτοξινώνει και τονώνει την κυκλοφορία του αίματος, αναζωογονώντας μυαλό και σώμα.	Τρίψτε μία κουταλιά της σούπας από το scrub σε υγρό δέρμα με κυκλικές ανοδικές κινήσεις μία ή δύο φορές την εβδομάδα. Έπειτα βυθιστείτε σε ζεστό νερό για είκοσι λεπτά. Το scrub μπορεί να χρησιμοποιηθεί επίσης ως ένα γρήγορο τονωτικό στο ντους, ή να κάνετε μασάζ με αυτό στα πόδια σας πριν τα βυθίσετε σε καυτό νερό, για να ανακουφίσετε την κόπωση.	Ξηρό, κουρασμένο δέρμα με κακή κυκλοφορία αίματος.	Ανακουφίζει από την εξάντληση.  Μειώνει την κόπωση.  Βοηθάει στην αντιμετώπιση του jet lag.
<p><b>Body Oil for Vital Energy</b></p> 	<p>Το έλαιο argan, το αμυγδαλέλαιο και το έλαιο από σπόρους κυνόροδου είναι πλούσια σε αντιοξειδωτικά και απαραίτητα λιπαρά οξέα που τονώνουν την κυκλοφορία του αίματος και φτάνουν μέχρι τις βαθύτερες στιβάδες.</p> <p>Το μείγμα από αιθέρια έλαια καθαρίζει και δίνει ενέργεια στο σώμα, αποβάλλει τις τοξίνες, αποκαθιστά την ενέργεια των κυττάρων και απομακρύνει την κυτταρίτιδα.</p>	Καταπολεμήστε το καθημερινό στρες και τονώστε τη βιο-ενέργεια του σώματος με αυτό το ελαφρύ, αλλά ισχυρό έλαιο σώματος- ένα τονωτικό μείγμα από καρπούς άγριου κυπαρισσιού, γεράνι και έλαιο από σπόρους κυνόροδου που θα σας κάνει να νιώσετε έτοιμη να κατακτήσετε τον κόσμο.	Καθώς οι αισθήσεις ανταποκρίνονται στα εξαιρετικά αρώματα, το έλαιο που απορροφάται γρήγορα αρχίζει να δρα, θρέφοντας το δέρμα και την κυκλοφορία. Η διάθεση ανεβαίνει και το σώμα γεμίζει αμέσως ενέργεια.	Για καλύτερα αποτελέσματα, απλώστε απαλά σε υγρό δέρμα μετά το ντους ή το μπάνιο.	Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος, συμπεριλαμβανομένων των ευαίσθητων, ώριμων και λιπαρών.	Μειώνει την κόπωση.  Ανακουφίζει από την εξάντληση και την επινεφριδιακή εξάντληση.  Μειώνει τις φλεγμονές που προκαλεί η αρθρίτιδα.  Ανακουφίζει από τους μυϊκούς πόνους.  Βοηθάει στην αντιμετώπιση του jet lag.  Τονώνει τις λέμφους και την κυκλοφορία του

αίματος.

<p><b>Body Cream for Vital Energy</b></p> 	<p>Πλούσιο σε έλαιο argan- το αντιγηραντικό της φύσης- με ισχυρές αντιοξειδωτικές ιδιότητες.</p> <p>Πλούσιο σε Omega 3,6 και 9 που θρέφουν το δέρμα.</p> <p>Πλούσιο σε απαραίτητα λιπαρά οξέα και φυτοστερόλες (ελαϊκά, στεατικά, παλμιτικά και λινολενικά οξέα) που έχουν αποτελεσματικές αντιφλεγμονώδεις και θεραπευτικές ιδιότητες.</p> <p>Το αγνό αιθέριο έλαιο πατσουλί και η λεβάντα θρέφουν, το άγριο κυπαρίσι και το γεράνι αποβάλλουν τις τοξίνες και εξισορροπούν, ενώ το λεμονόχορτο αναζωογονεί.</p> <p>Μία κρέμα που απορροφάται εύκολα και δεν αφήνει λιπαρά κατάλοιπα.</p>	<p>Πλούσια σε λιπαρά οξέα και φυτοστερόλες, αυτή η εκδοχή του Body Oil for Vital Energy σε κρέμα αναζωογονεί και εξισορροπεί τα κύτταρα, ενώ ξυπνά το σώμα και τις αισθήσεις.</p>	<p>Αυτός ο συνδυασμός ελαίου argan, βούτυρου καριτέ και έντονων αιθέριων ελαίων προσφέρει αποτελεσματική ενυδάτωση με ισχυρά αντιφλεγμονώδη και αντιγηραντικά οφέλη</p>	<p>Εφαρμόστε σε υγρό ή στεγνό δέρμα μετά το μπάνιο ή το ντους για να αναζωογονήσετε το δέρμα και να ξυπνήσετε τις αισθήσεις.</p>	<p>Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος, με ένα άρωμα που ελκύει άντρες και γυναίκες.</p>	<p>Αυξάνει τα επίπεδα ενέργειας.</p> <p>Καταπραΰνει και μειώνει τις φλεγμονές που προκαλούν η ψωρίαση και το έκζεμα.</p> <p>Μειώνει την κόπωση.</p> <p>Ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα.</p>
<p><b>Body Scrub for a Blissful Experience</b></p> 	<p>Κρύσταλλοι αλατιού από τα Ιμαλάια και έλαια κάνουν απολέπιση στο δέρμα και ενισχύουν το βίο-ενεργειακό πεδίο (αύρα).</p> <p>Το ροδέλαιο δαμασκηνής τριανταφυλλιάς και το γιασεμί θρέφουν το δέρμα και αυξάνουν τη συναισθηματική ευεξία.</p> <p>Το σανταλόξυλο και το πατσουλί εξισορροπούν το μυαλό, το σώμα και το πνεύμα.</p>	<p>Ένα αισθησιακό και τονωτικό scrub, ιδανικό για τις μέρες που το σώμα σας χρειάζεται ιδιαίτερη περιποίηση.</p>	<p>Το γιασεμί και το ρόδο χαλαρώνουν και αποκαθιστούν το νευρικό σύστημα, αφήνοντας το δέρμα λαμπερό και προσφέροντας μία αίσθηση ευεξίας στο σώμα και στο μυαλό.</p>	<p>Τρίψτε μία κουταλιά της σούπας από το scrub σε υγρό δέρμα με κυκλικές ανοδικές κινήσεις ως θεραπευτική απολέπιση μία ή δύο φορές την εβδομάδα. Έπειτα βυθιστείτε στο ζεστό μπάνιο και αφήστε τα τονωτικά αιθέρια έλαια να διεισδύσουν σε όλο σας το σώμα.</p>	<p>Αφυδατωμένο, ώριμο δέρμα.</p>	<p>Αποκαθιστά και εξισορροπεί την ενέργεια μετά από μία εγκυμοσύνη.</p> <p>Δρα ως «αναρρωτικό» scrub μετά από μια γρίπη.</p> <p>Ενισχύει τη συναισθηματική ευεξία.</p> <p>Ενισχύει το μαύρισμα.</p> <p>Θεραπεύει το «σκασμένο» δέρμα στα πόδια.</p>

<p><b>Body Balm for Feeding Skin &amp; Senses</b></p> 	<p>Ευεργετικό για δερματικές παθήσεις, όπως το έκζεμα και η ψωρίαση.</p> <p>Πολύ καλό για προσαρμογή, όταν οι ορμόνες δεν είναι ισορροπημένες.</p> <p>Το έλαιο argan και το έλαιο από σπόρους κυνόροδου σε μορφή «βαλσάμου» είναι πλούσια σε απαραίτητα λιπαρά οξέα και αντιοξειδωτικά.</p> <p>Το πελαργόνιο εξισορροπεί μυαλό και σώμα.</p>	<p>Ένα εξαιρετικά πλούσιο Balm για όλες τις ηλικίες που μαλακώνει, λειαίνει και εξισορροπεί ακόμα και το πιο ξηρό δέρμα.</p>	<p>Τα απαραίτητα λιπαρά οξέα και τα αντιοξειδωτικά αποκαθιστούν την ευλυγισία, ξυπνούν τις αισθήσεις και φέρνουν στην επιφάνεια μια πιο απαλή και φωτεινή υφή του δέρματος.</p>	<p>Ζεστάνετε λίγο Balm στα χέρια σας και απλώστε σε υγρό ή στεγνό δέρμα. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για μασάζ ή κάτω από βαμβακερές κάλτσες ως μία εξαιρετική νυχτερινή θεραπεία που μαλακώνει τα πόδια.</p>	<p>Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος, συμπεριλαμβανομένων των πολύ ξηρών και των ευαίσθητων.</p>	<p>Μειώνει τις ραγάδες.</p> <p>Καταπραΰνει τις φλεγμονές που προκαλούν η ψωρίαση και το έκζεμα.</p> <p>Αναζωογονεί μετά από χημειοθεραπεία.</p> <p>Ανακουφίζει από τις δερματικές παθήσεις.</p> <p>Εξισορροπεί κατά τη διάρκεια και μετά την εγκυμοσύνη.</p>
<p><b>Bath Salts for Inner Peace</b></p> 	<p>Οι κρύσταλλοι αλατιού από τα Ιμαλάια είναι πλούσιοι σε ιονισμένα μέταλλα και εντοπίζουν τα μέταλλα ώστε να απορροφηθούν εύκολα.</p> <p>Πρωθούν την ευεξία, αποκαθιστούν και ενισχύουν το βιο-ενεργειακό πεδίο.</p> <p>Μαλακώνουν και θρέφουν το δέρμα.</p> <p>Το σανταλόξυλο είναι ευεργετικό και καταπραΰντικό για το νευρικό σύστημα.</p> <p>Το γιασεμί είναι εξαιρετικά χαλαρωτικό, αλλά ταυτόχρονα ξυπνάει ολόκληρο το σύστημα.</p> <p>Ευεργετικά για τη θεραπεία του εκζέματος και της ψωρίασης.</p>	<p>Αυτά τα εξαιρετικά άλατα μπάνιου είναι σαν ένα φως μες στο σκοτάδι για αυτούς που χρειάζονται μεγαλύτερη γαλήνη.</p>	<p>Εμποτισμένα με πλούσια, θεραπευτικά μέταλλα, αποκαθιστούν την ισορροπία στο σώμα και το μυαλό και ενισχύουν την ευεξία, αποκαλύπτοντας την απαλή, νεανική ακτινοβολία του δέρματος.</p>	<p>Χύστε μία με δύο κουταλιές της σούπας σε καυτό μπάνιο και απλώς μουλιάστε για 15-20 λεπτά, δίνοντας στο σώμα σας χρόνο για να απορροφήσει τα πλούσια μέταλλα και τα θεραπευτικά στοιχεία... Συνεχίστε με Body Balm for Feeding Skin &amp; Senses για να εμπλουτίσετε ακόμη περισσότερο την εμπειρία.</p>	<p>Καλό για ξηρό δέρμα.</p>	<p>Ηρεμεί σε περιόδους ανακατατάξεων και στρες (μετακόμιση, μετά από προβλήματα υγείας κτλ)</p> <p>Αποκαθιστά την ισορροπία μετά από μία εγκυμοσύνη.</p> <p>Ανακουφίζει από την αγωνία και το στρες.</p> <p>Καταπραΰνει δερματικές παθήσεις.</p> <p>Βοηθάει στην καταπολέμηση της</p>

						αϋπνίας.
<p><b>Bath Salts for Cleansing</b></p> 	<p>Βοηθάνε στην καταπολέμηση της κακής κυκλοφορίας, του πρηξίματος και της κυτταρίτιδας.</p> <p>Είναι εξαιρετικά για τους πόνους των αρθρώσεων και την αρθρίτιδα.</p> <p>Οι καρποί του άγριου κυπαρισσιού ενισχύουν και προστατεύουν το ενεργειακό πεδίο του σώματος.</p> <p>Το πελαργόνιο και το λεμονόχορτο αποβάλλουν την αρνητικότητα και αναζωογονούν το βίο-ενεργειακό πεδίο.</p> <p>Η αλπική λεβάντα ενισχύει την κυκλοφορία και αφαιρεί τους ρύπους.</p>	<p>Αυτά τα άλατα μπάνιου προσφέρουν ξεχωριστή αποτοξίνωση σε όλους όσοι είναι κουρασμένοι ή αγχωμένοι.</p>	<p>Εμποτισμένα με πλούσια, θεραπευτικά μέταλλα, αφαιρούν τις τοξίνες, ενισχύουν την κυκλοφορία και αφήνουν το δέρμα απαλό και απόλυτα καθαρό.</p>	<p>Χύστε μία με δύο κουταλιές της σούπας σε καυτό μπάνιο και απλώς μουλιάστε για 15-20 λεπτά, δίνοντας στο σώμα σας χρόνο για να απορροφήσει τα πλούσια μέταλλα και τα θεραπευτικά στοιχεία. Συνεχίστε με Body Oil for Vital Energy για να εμπλουτίσετε ακόμη περισσότερο την εμπειρία.</p>		<p>Οι αντιφλεγμονώδεις ιδιότητές τους ανακουφίζουν από τον πόνο και τη δυσκαμψία.</p> <p>Χαλαρώνει τους μύες.</p> <p>Ενισχύει τις λέμφους και την κυκλοφορία.</p>
<b>FACE RANGE</b>						
<p><b>Cleansing Milk for Natural Beauty</b></p> 	<p>Αυτό το καθαριστικό με βάση το έλαιο argan θρέφει και μαλακώνει το δέρμα.</p> <p>Τα φυσικά συστατικά του με βάση την καρύδα δρουν καθαρίζοντας το δέρμα.</p> <p>Η αλόη καταπραΰνει και ενυδατώνει τον ιστό της επιδερμίδας.</p> <p>Το έλαιο από σπόρους ροδιάς αναζωογονεί και θεραπεύει το δέρμα.</p> <p>Ενυδατώνει και παράλληλα καθαρίζει, ενώ δεν περιέχει οινόπνευμα, το οποίο ξηραίνει το δέρμα.</p> <p>Αφαιρεί το make-up.</p>	<p>Ιδανικό για όλους τους τύπους δέρματος, αυτό το ξεχωριστό γαλάκτωμα καθαρισμού υγραίνει και καθαρίζει, αποκαλύπτοντας μία καινούργια απαλότητα και ακτινοβολία.</p>	<p>Τα αιθέρια έλαια δίνουν λάμψη στο δέρμα, ενώ παράλληλα αφαιρούν τις τοξίνες, προσφέροντας την τέλεια βάση για περαιτέρω τόνωση και θεραπεία.</p>	<p>Κάντε μασάζ σταθερά στο πρόσωπο και τον λαιμό, αποφεύγοντας τα μάτια και το στόμα. Σκουπίστε απαλά με βαμβάκι ή ένα ζεστό πανί.</p>	<p>Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος.</p>	<p>Καταπραΰνει δερματικές παθήσεις, όπως το έκζεμα, η ξηρότητα και η ψωρίαση.</p>

<p><b>Hydrolat Toner for Hydrating the Skin</b></p> 	<p>100% αγνό και φυσικό ανθόνερο.</p> <p>Περιέχει φυσικό οινόπνευμα από ροδέλαιο το οποίο τονώνει το δέρμα, χωρίς να το αφυδατώνει.</p>	<p>Το πιο αγνό τονωτικό -που περιέχει αποσταγμένο νερό από τα εξαιρετικά θεραπευτικά ροδοπέταλα της δαμασκηνής τριανταφυλλιάς- φρεσκάρει και ενυδατώνει το δέρμα που είναι καταπονημένο από τους καθημερινούς ρύπους.</p>		<p>Αρχικά καθαρίστε το πρόσωπο, έπειτα βάλτε τονωτικό σε ένα κομμάτι βαμβάκι και απλώστε το σε πρόσωπο και λαιμό. Εναλλακτικά, ψεκάστε το κατευθείαν στο πρόσωπο. Συνεχίστε με Face Oil for Glowing Radiance. Χρησιμοποιήστε κάθε πρωί και βράδυ για καλύτερα αποτελέσματα.</p>		
<p><b>Night Cream for Rejuvenating Skin Cells</b></p> 	<p>Τα λιπαρά οξέα από το δέντρο maqaruama αποκαθιστούν την ελαστικότητα και βελτιώνουν ορατά το χρώμα και την υφή.</p> <p>Τα αντιοξειδωτικά αποκαθιστούν τη φθορά που προκαλεί η μόλυνση και οι σκληρές καιρικές συνθήκες.</p>	<p>Η κρέμα νυχτός της Ilā ενισχύει τα οφέλη του ύπνου, διεισδύοντας στις βαθύτερες στιβάδες του δέρματος για να βοηθήσει εκ των έσω.</p>	<p>Ισχυρά, αλλά απολύτως φυσικά στοιχεία που αναζωογονούν τα κύτταρα- μεταξύ των οποίων βρίσκονται απαραίτητα λιπαρά οξέα και φρέσκος βασιλικός πολτός- ενισχύουν τις κυτταρικές διεργασίες, συμβάλλοντας έτσι στη μείωση των γραμμών και των ρυτίδων.</p>	<p>Απλώστε σε καθαρό πρόσωπο και λαιμό πριν πάτε για ύπνο.</p>	<p>Αποτελεσματική για όλους τους τύπους δέρματος, ιδιαίτερα για ξηρό και ώριμο δέρμα.</p>	<p>Καταπραΐνει δερματικές παθήσεις, όπως το έκζεμα, η ξηρότητα και η ψωρίαση. Επιδιορθώνει τη φθορά που προκαλεί ο ήλιος και μειώνει τις πανάδες.</p>

## RAINFOREST RANGE

### Rainforest Eye Serum for Cellular Regeneration



Έχει ισχυρά αντιφλεγμονώδη αποτελέσματα και λειαίνει την υφή του δέρματος, μειώνοντας τις ρυτίδες.

Ενισχυτές κολλαγόνου σφίγγουν το δέρμα.

Οι πλούσιες αντιοξειδωτικές ιδιότητες του εκχυλίσματος από σπόρους καρδιάς και του βουτύρου από σπόρους mungumuru μειώνουν γρήγορα τις σακούλες και τους μαύρους κύκλους και αποκαθιστούν τη φυσική λάμψη.

Ένα ιδιαίτερα αναζωογονητικό serum ματιών που χρησιμοποιεί ένα ευρύ μείγμα εκχυλισμάτων από το φυσικό φαρμακείο της Αμαζονίας για να ενισχύσει τη ροή του αίματος στην ευαίσθητη περιοχή των ματιών, μειώνοντας τις σακούλες, τις μαύρους κύκλους και τις ρυτίδες.

Οι ενισχυτές κολλαγόνου σφίγγουν το δέρμα, ενώ το εκχύλισμα από σπόρους καρδιάς και το και το βούτυρο από σπόρους mungumuru μειώνουν τους μαύρους κύκλους και επαναφέρουν την ακτινοβολία.

Καθαρίστε και τονώστε το δέρμα έπειτα εφαρμόστε σποραδικά στην περιοχή του ματιού.

Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος.

Βοηθάει στην αντιμετώπιση του jet lag.

Αποκαθιστά τις ορμονικές ισορροπίες, ακόμη και κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης.

Βοηθάει στην καταπολέμηση της ακμής που σχετίζεται με τις ορμόνες.

Αυξάνει τα επίπεδα της ενέργειας.

Αναζωογονεί το κουρασμένο και ταλαιπωρημένο δέρμα.

### Rainforest Night Cream for Skin Regeneration



Μείγμα από Amazonian Elixir, λευκό κρίνο και pfaffia για ανανέωση του δέρματος.

Το εκχύλισμα από το δέντρο mararua είναι πλούσιο σε λιπαρά οξέα, ενισχύοντας έτσι το νευρικό σύστημα και αποκαθιστώντας την ελαστικότητα του δέρματος.

Οι αντιοξειδωτικές ιδιότητες του ελαίου babassu αποκαθιστούν τη φθορά.

Υποβοηθώντας τις φυσικά αναρρωτικές δυνάμεις του ύπνου, αυτή η ισχυρή, αλλά γρήγορα απορροφούμενη κρέμα νυκτός βελτιώνει σημαντικά και ορατά το χρώμα, την υφή και τα επίπεδα

Τα λιπαρά οξέα από το δέντρο mararua αποκαθιστούν την ελαστικότητα, ενώ τα αντιοξειδωτικά αποκαθιστούν τη φθορά που προκαλεί η μόλυνση και οι σκληρές καιρικές συνθήκες.

Καθαρίστε και τονώστε το δέρμα, έπειτα εφαρμόστε το Rainforest Renew serum προσώπου και ματιών. Έπειτα συνεχίστε με την κρέμα νυκτός.




Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος, ιδιαίτερα για ώριμους τύπους δέρματος και για όσους χρειάζονται βαθύτερη επανόρθωση.




Μειώνει τους σκούρους λεκέδες του δέρματος.




Θεραπεύει το δέρμα που έχει φθαρεί από τον ήλιο και μειώνει τα σημάδια.

Μειώνει τις πανάδες.



		ενυδάτωσης του δέρματος.				
<p><b>Rainforest Renew Face Serum for Radiant Skin</b></p> 	<p>Ενεργά συστατικά σε υψηλή συγκέντρωση.</p> <p>Το serum προωθεί την βαθιά επανόρθωση των κυττάρων της επιδερμίδας.</p> <p>Το έλαιο babassu βοηθάει στην εύκολη απορρόφησή του από το δέρμα.</p> <p>Τα συστατικά του καταπολεμούν τα σημάδια της γήρανσης.</p>	<p>Αυτό το έντονα αναζωογονητικό serum είναι ιδανικό για κάθε φορά που το δέρμα σας έχει ανάγκη από βαθιά επανόρθωση ή από ένα φυσικό λίφτινγκ.</p>	<p>Απορροφάται εύκολα χάρη στο έλαιο babassu και περιέχει σε μεγάλη συγκέντρωση το Amazonian Elixir της Ila για να προωθήσει τη βαθιά κυτταρική επανόρθωση και να καταπολεμήσει τα σημάδια της γήρανσης.</p>	<p>Εφαρμόστε σε καθαρό δέρμα, πριν από την ενυδατική. Για καλύτερα αποτελέσματα, χρησιμοποιήστε το μετά από το Rainforest Renew Eye Serum και πριν από τη Rainforest Renew κρέμα ημέρας ή νυκτός.</p>	<p>Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος, ιδιαίτερα για ώριμους τύπους δέρματος και για όσους χρειάζονται βαθύτερη επανόρθωση.</p>	
<p><b>Rainforest Renew Day Cream for Radiant Skin</b></p> 	<p>Ενεργά συστατικά αυξάνουν τη μικρό-κυκλοφορία στα κύτταρα της επιδερμίδας, κι έτσι μειώνονται οι φλεγμονές και ενισχύονται οι ίνες κολλαγόνου.</p> <p>Τα εκχυλίσματα καριτέ και κακάο βοηθούν στην ενυδάτωση.</p> <p>Το ροδόνερο ενισχύει την αναζωογόνηση και λειαίνει το δέρμα.</p>	<p>Ένα ελαφρύ μείγμα από εκχυλίσματα της Αμαζονίας που απορροφάται εύκολα, ενυδατώνει και γεμίζει με ενέργεια καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.</p>	<p>Ενεργά συστατικά, προσεκτικά επιλεγμένα, θρέφουν σε κυτταρικό επίπεδο, ενισχύοντας τις ίνες κολλαγόνου, οι οποίες με τη σειρά τους σφίγγουν τα κύτταρα της επιδερμίδας.</p>	<p>Καθαρίστε και τονώστε το δέρμα. Συνεχίστε με Rainforest Renew Serum προσώπου και ματιών και με την κρέμα ημέρας.</p>	<p>Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος, ιδιαίτερα για ώριμους τύπους δέρματος και για όσους χρειάζονται βαθύτερη επανόρθωση.</p>	
<b>ΔΩΡΑ, ΣΠΙΤΙ, ΤΑΞΙΔΙ</b>						
<p><b>Tuberose and Rose Candle for Inner Peace</b></p> 	<p>Έχει δημιουργηθεί από 100% φυσικά συστατικά, που περιλαμβάνουν το έλαιο jojoba, οικολογικό κερί από σόγια, κερί από μέλισσες και αιθέρια έλαια.</p> <p>Δεν περιέχει πετρέλαιο και χημικά.</p> <p>Χρόνος καύσης: 50 ώρες</p>	<p>Το ηρεμιστικό άρωμα αυτού του υπέροχου κεριού, που έχει φτιαχτεί από αιθέρια έλαια πολύανθου και τριαντάφυλλου δημιουργεί μία</p>		<p>Ανάψτε το κερί και αφήστε το διακριτικό άρωμά του να γεμίσει το δωμάτιο. Τρίψτε λιωμένο κερί στα χέρια και τα πόδια σας για να θρέψετε και να αρωματίσετε το ξηρό δέρμα. Βάλτε το (σβησμένο) σε συρτάρια και ντουλάπες</p>	<p>Βοηθάει στη χαλάρωση.</p> <p>Μειώνει το στρες.</p> <p>Προκαλεί μία αίσθηση</p>	

		ατμόσφαιρα ηρεμίας και περισυλλογής.		με ρούχα για να χαρίσει ένα διακριτικό άρωμα.		αναζωογόνησης.
<p>Jasmine Flowers Candle for Inner Light and Joy</p> 	<p>Έχει δημιουργηθεί από 100% φυσικά συστατικά, που περιλαμβάνουν το έλαιο jojoba, οικολογικό κερί από σόγια, κερί από μέλισσες και αιθέρια έλαια.</p> <p>Δεν περιέχει πετρέλαιο και χημικά.</p> <p>Χρόνος καύσης: 50 ώρες</p>	<p>Βυθιστείτε στο πιο λαμπερό φως και σε μία διαρκή αίσθηση ευτυχίας με αυτό το υπέροχο κερί, που είναι εμποτισμένο με αιθέρια έλαια από άνθη γιασεμιού.</p>		<p>Ανάψτε το κερί και αφήστε το διακριτικό άρωμά του να γεμίσει το δωμάτιο. Τρίψτε λιωμένο κερί στα χέρια και τα πόδια σας για να θρέψετε και να αρωματίσετε το ξηρό δέρμα. Βάλτε το (σβησμένο) σε συρτάρια και ντουλάπες με ρούχα για να χαρίσει ένα διακριτικό άρωμα.</p>		
<p>Orange Blossom Candle for Higher Energy</p> 	<p>Έχει δημιουργηθεί από 100% φυσικά συστατικά, που περιλαμβάνουν το έλαιο jojoba, οικολογικό κερί από σόγια, κερί από μέλισσες και αιθέρια έλαια.</p> <p>Δεν περιέχει πετρέλαιο και χημικά.</p> <p>Χρόνος καύσης: 50 ώρες</p>	<p>Εξυψώστε την ψυχή με αυτό το μεθυστικό κερί από άνθη πορτοκαλιάς, το οποίο προσφέρει ενέργεια και ισορροπία, καθώς κι ένα υπέροχο άρωμα.</p>		<p>Ανάψτε το κερί και αφήστε το διακριτικό άρωμά του να γεμίσει το δωμάτιο. Τρίψτε λιωμένο κερί στα χέρια και τα πόδια σας για να θρέψετε και να αρωματίσετε το ξηρό δέρμα. Βάλτε το (σβησμένο) σε συρτάρια και ντουλάπες με ρούχα για να χαρίσει ένα διακριτικό άρωμα</p>		
<p>Incense for an Aroma of Purity and Peace</p> 	<p>Ένα υπέροχο μείγμα από γιασεμί και σανταλόξυλο που φέρνει στο νου μία ατμόσφαιρα ηρεμίας και γαλήνης.</p> <p>Δεν περιέχει χημικά.</p> <p>Διακριτικό, αλλά αποτελεσματικό άρωμα.</p>	<p>Αυτό το αρωματικό χώρου, το οποίο έχει φτιαχτεί στο χέρι στην Ινδία από γιασεμί και σανταλόξυλο, βελτιώνει κάθε περιβάλλον, καθαρίζοντας την αρνητική ενέργεια και εκχέοντας στο περιβάλλον ένα ευχάριστο άρωμα και μία αίσθηση ηρεμίας.</p>		<p>Ανάψτε απλώς την επιχρισμένη άκρη, σβήστε τη φλόγα μετά από λίγα δευτερόλεπτα και τοποθετήστε το αναμμένο ξυλάκι όρθιο σε ένα στήριγμα ή ένα δοχείο.</p>		

<p><b>Essence of Joy Room Spray</b></p> 	<p>Θεσπέσιο άρωμα που είναι ταυτόχρονα ερεθιστικό και ηρεμιστικό.</p> <p>Το γιασεμί έχει χαλαρωτικά, αλλά δυναμωτικά αποτελέσματα στο νευρικό σύστημα και στο μυαλό.</p> <p>Ο πολύανθος ηρεμεί και καταπραΰνει, ενώ ταυτόχρονα εκφράζει μία ευχάριστη γλύκα.</p> <p>Το vetivert προσγειώνει, αναζωογονεί και μας βοηθάει να διώξουμε το θυμό και να μην είμαστε ευέξαπτοι. Επίσης, καταπραΰνει την πνευματική και φυσική εξάντληση.</p>	<p>Φρεσκάρετε το περιβάλλον και τα μαξιλάρια των επίπλων σας με αυτό το αγνό άρωμα που προκαλεί ευφορία και το οποίο συνδυάζει την ανυψωτική γλυκύτητα του γιασεμιού και του πολύανθου με την ηρεμιστική φρεσκάδα του vetivert.</p>		<p>Ψεκάστε όσο χρειάζεται για να φρεσκάρετε το περιβάλλον και τα μαξιλάρια των επίπλων σας με μία νότα ζωντάνιας.</p>		
<p><b>Essence of Joy Candle</b></p> 	<p>Θεσπέσιο άρωμα που είναι ταυτόχρονα ερεθιστικό και ηρεμιστικό.</p> <p>Το γιασεμί έχει χαλαρωτικά, αλλά δυναμωτικά αποτελέσματα στο νευρικό σύστημα και στο μυαλό.</p> <p>Ο πολύανθος ηρεμεί και καταπραΰνει, ενώ ταυτόχρονα εκφράζει μία ευχάριστη γλύκα.</p> <p>Το vetivert προσγειώνει, αναζωογονεί και μας βοηθάει να διώξουμε το θυμό και να μην είμαστε ευέξαπτοι. Επίσης, καταπραΰνει την πνευματική και φυσική εξάντληση.</p>	<p>Φωτίστε τις αισθήσεις σας και το περιβάλλον με αυτό το ατμοσφαιρικό, φυσικό κεριό χώρου, εμποτισμένο με την ανυψωτική γλυκύτητα του γιασεμιού και του πολύανθου με την ηρεμιστική φρεσκάδα του vetivert.</p>		<p>Ανάψτε όσο χρειάζεται για να φωτίσετε τις αισθήσεις σας και το περιβάλλον με μία απαλή λάμψη με ιδιότητες αρωματοθεραπείας.</p>		
<p><b>Essence of Joy Reed Diffuser</b></p> 	<p>Θεσπέσιο άρωμα που είναι ταυτόχρονα ερεθιστικό και ηρεμιστικό.</p> <p>Το γιασεμί έχει χαλαρωτικά, αλλά δυναμωτικά αποτελέσματα στο νευρικό σύστημα και στο μυαλό.</p> <p>Ο πολύανθος ηρεμεί και καταπραΰνει, ενώ ταυτόχρονα εκφράζει μία ευχάριστη γλυκύτητα.</p> <p>Το vetivert προσγειώνει, αναζωογονεί και μας βοηθάει να διώξουμε το θυμό και να μην είμαστε ευέξαπτοι. Επίσης,</p>	<p>Διαποτίστε το σπίτι σας με την «Ουσία της Χαράς» (Essence of Joy) με αυτό το υγρό αρωματικό χώρο με sticks, το οποίο απελευθερώνει συνεχώς άρωμα που συνδυάζει την ανυψωτική</p>		<p>Βάλτε τα sticks στο γυάλινο δοχείο για να απορροφήσουν τα αιθέρια έλαια. Έπειτα τοποθετήστε το μπουκάλι και τα sticks σε οποιοδήποτε χώρο θέλετε (στο περβάζι του παραθύρου, στα ντουλάπια με τα πιάτα, στην ντουλάπα με τα ρούχα κτλ.) για να αφήσετε τα αιθέρια έλαια να απελευθερωθούν</p>		

καταπραΰνει την πνευματική και φυσική εξάντληση.

γλυκύτητα του  
γιασεμιού και του  
πολύανθου με την  
ηρεμιστική  
φρεσκάδα του  
vetivert.

φυσικά στον περιβάλλοντα  
αέρα. Αλλάζετε ανά τακτά  
χρονικά διαστήματα τα sticks  
για να ανανεώνεται το  
άρωμα.